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Cyklostezka Bečva
Cyklostezka Bečva je součástí tzv. první cyklodál-
nice C1. Od pramene Rožnovské nebo Vsetínské 
Bečvy až po její soutok s Moravou pojedete více 
než 160 km po značené cyklotrase. Z Hustopečí 
nad Bečvou do Tovačova se na téměř 60 kilome-
trech projedete nenáročným terénem podél řeky 
Bečvy. Cestou budete míjet Lázně Teplice nad 
Bečvou, nejteplejší jeskyně v Česku, nejhlubší za-
topenou propast světa, zříceninu středověkého 
hradu Helfštýn, oblíbené přírodní koupaliště Ja-
dran nebo tovačovský zámek. Vybrané úseky Cy-
klostezky Bečva nabízejí ideální terén taky pro in-
-line bruslaře. Vaše cesta ale nemusí vést jenom po 
souši. Řeka Bečva je splavná od Valašského Mezi-
říčí až po soutok s Moravou nedaleko Tovačova. 
Přijďte objevovat Střední Moravu na kole, kolo-
běžce, na bruslích, po vodě nebo třeba jen pěšky! 

www.cyklostezkabecva.cz
Z  Hustopečí nad Bečvou se po silnici III. třídy dostaneme 
k pískovně, kde se napojíme na cyklostezku, která vede po okra-
ji pískovny až k samotě Kačena. Tam na cyklostezku navazuje 
lesní cesta. Z Kamence do Skaličky vede trasa po silnici III. 
třídy, kde se poté opět napojuje na cyklostezku do Ústí. Odtud 
pojedeme krátký úsek po silnici II. třídy a před Teplicemi nad 
Bečvou sjedeme na lesní cestu, která vede až na samotný okraj 
obce. Do městské části Hranic - Rybáře je pak trasa vedena 
po městských komunikacích.

Do Hustopečí nad Bečvou vás přivede odbočka, 
která vede okolo zámku a za městysem se znovu při-
pojuje k cyklostezce Bečva. Zastavte se u hustopeč-
ského zámku, kde je k vidění řeznická expozice, hu-
dební a filmová sbírka, galerie obrazů a lapidárium. 

Než po cyklostezce dorazíte do Teplic nad Bečvou, 
pojede přes nenápadnou obec Skalička, kde se 
uprostřed sadu skrývá dřevěný mlýn z 19. století. 
Do interiéru Červekova větrného mlýna se můžete 
podívat jedině po předchozí domluvě s majiteli.
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PROFIL TRASY Délka úseku: 19 km
Náročnost: nízká

DOPORUČUJEME NA TRASE

Zámek Hustopeče nad Bečvou www.ihustopece.cz 
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Zámek Hustopeče nad Bečvou1 Červekův větrný mlýn2

Z HUSTOPEČÍ NAD BEČVOU DO RYBÁŘE 

Hrad Helfštýn

Zámek Tovačov
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Teplice nad Bečvou jsou známým lázeňským místem a rozhodně stojí za to ochutnat 
zdejší léčivou kyselku a protáhnout si nohy na lázeňské kolonádě podél řeky Bečvy. 
Malý kousek od lázeňského domu Bečva objevíte vchod do Zbrašovských aragoni-
tových jeskyní. Po celý rok je tu poměrně příjemná teplota 14,5 °C, což z nich dělá 
nejteplejší jeskyně v Česku. 
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DOPORUČUJEME NA TRASE

Lázně Teplice nad Bečvou www.ltnb.cz
Zbrašovské aragonitové jeskyně www.caves.cz

Zbrašovské aragonitové jeskyně3

Lázně Teplice nad Bečvou4

Návštěvnický okruh jeskyní je dlouhý 375 m a prohlídka s průvodcem zabere asi 
1 hodinu. Jeskyně jsou taky dost netradičním výstavním prostorem, v Mramorové 
síni se pravidelně pořádají výstavy současného výtvarného umění a  občas taky 
komorní koncerty. Kola si můžete zamknout k zábradlí před provozní budovou 
jeskyní a batohy nebo jiná zavazadla uschovat přímo v budově.

Minerální vodu, která v  průběhu tisíců let pomohla vytvořit unikátní jeskynní 
systém, využívají pro léčebné procedury taky Lázně Teplice nad Bečvou. Tep-
lická kyselka obsahuje velké množství oxidu uhličitého, který vstupuje přes póry 
v kůži do těla, rozšiřuje cévy, snižuje tlak a pomáhá zlepšovat krevní oběh. Kromě 
koupelí a zábalů můžete vyzkoušet i velkou spoustu dalších procedur, jako tře-
ba inhalaci vodíku, kryoterapii, kyslíkovou terapii, plynové injekce, elektroléčbu, 
magnetoterapii, světloléčbu nebo masáže.



Cyklostezka Bečva vás povede po levém břehu z  Teplic 
nad Bečvou přímo do sousedních Hranic. Doporučujeme 
ale odbočit na pravý břeh a vydat se k nejhlubší zatope-
né propasti na světě. Za lázeňskou kolonádou to vezměte 
přes most a  doprava podél zelené turistické značky. Za 
chvilku po levé straně uvidíte výraznou budovu železnič-
ní stanice Teplice nad Bečvou, kde nyní sídlí Infocentrum 
Hranické propasti. Díky virtuální realitě a 3D brýlím na-
hlédnete až do samotného jícnu Hranické propasti. Od 
infocentra, kde vám uschovají kola, je to pěšky k propasti 
700 metrů, které díky náročnějšímu terénu zdoláte asi za 
20 minut.

Hranická propast si drží prvenství nejhlubší zatopené pro-
pasti od roku 2016, kdy robot dosáhl hloubky 404 metrů. 
Při dalším měření v roce 2022 se robot dostal do hloubky 
450 metrů, což byla jeho maximální technická kapacita. 
Hloubka suché části propasti tvoří 69,5 metru, celkově je 
tedy největší naměřená hloubka 519,5 metru. O skutečné 
hloubce Hranické propasti se stále vedou diskuze. Nej-
častěji akademici spekulují nad hloubkou mezi kilometrem, 
kilometrem a půl, možná třemi kilometry. Jedna teorie ale 
dokonce hádá až neuvěřitelných 40 km. Zatopené jeskyně 
hlubší než 200 metrů jsou velmi výjimečné a na celém světě 
je jich známo pouze pět: Hranická propast (450 m), Poz-
zo del Merro (392 m) nedaleko Říma, Zacaton (339 m) 
v  Mexiku, francouzská Fontaine de Vaucluse (315 m) 
a Boesmansgat (282 m) v JAR.

U turistického rozcestníku na hranickém mostě se můžete 
rozhodnout, jestli budete pokračovat dál po stezce nebo 
prozkoumáte město Hranice. Snad s  sebou máte plavky, 
protože jen kousek od rozcestníku je oblíbená Plovárna 
s několika bazény a atrakcemi vč. stometrového tobogánu.

Svoje kola bezpečně uschováte v Biketower u parkoviště 
před nádražím, a nic vám tak nebude bránit strávit klidný 
den u vody a prohlídkou města. Skladovací samoobslužný 
systém pro kola je pod dohledem kamer a vaše kola jsou po 
celou dobu úschovy pojištěna proti poškození či krádeži. 

Hranice nabízí spoustu zajímavých expozic a výstav, které 
jsou prezentovány ve výjimečných budovách zámku a Staré 
radnice. Na zámku uvidíte sochu Olbrama Zoubka, mo-
del historického centra města Hranice a expozici palných 
a chladných zbraní. Sídlí tady taky informační centrum, 
kde si určitě domluvte výstup na 38 m vysokou věž Staré 
radnice. Kromě samotného výstupu na vás čeká i expozice 
historických truhel, které sloužily jako kufry, trezory, skříně, 
ale i jako tajné záchody. Ještě než si vyzvednete kola v Bike-
tower, projděte se zámeckou zahradou a přes Pernštejnské 
náměstí k bývalé židovské synagoze, která rozhodně stojí 
za vidění. 
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DOPORUČUJEME NA TRASE

DOPORUČUJEME NA TRASE

Infocentrum Hranické propasti www.infocentrum-hranice.cz

Infocentrum Hranické propasti www.infocentrum-hranice.cz
Biketower www.biketower.cz
Plovárna Hranice www.plovarna-hranice.cz

Hranická propast5

Infocentrum Hranické propasti6

Pernštejnské náměstí7

Synagoga7

Zámek Hranice7



Cyklostezka Bečva kopíruje z hranické městské části Rybáře 
řeku Bečvu téměř až do Týna nad Bečvou. Tento úsek měří 
6 km a  na jeho trase je vybudované odpočívadlo. Z  Týna 
nad Bečvou pokračujte 2 km do Lipníka nad Bečvou po sil-
nici II. třídy. Pokud ale nechcete přijít o pohled na Jezernické 
viadukty, využijte alternativní trasu. Z Rybářů jeďte po tra-
se 6240  až k viaduktům a po stejné trase pak pokračujte do 
Lipníka nad Bečvou. Z Lipníka nad Bečvou pojedete po cyk-
lostezce až k rozcestníku na mostě u Oseku nad Bečvou. Dále 
je cyklostezka trvale uzavřena a objízdná trasa je označená. 
Na cyklostezku se napojíte u mostu v Grymově a pokračujte po 
cyklostezce až do Radslavic.

K hradu Helfštýn vás zavede trasa 6237 z ná-
městí v Týně nad Bečvou.  Areál zříceniny hradu 
a kovářské expozice si prohlédnete při pravidelné 
komentované prohlídce. Ze skleněné střechy tor-
za hradního paláce je navíc jedinečný pohled nejen 
na samotný hrad, ale taky do širokého okolí. Po 
Helfštýně se můžete projít i sami, bez průvodce. 
Před další cestou určitě přijde vhod občerstvení 
na hradním nádvoří. A když si na hrad vyšlápne-
te poslední víkend v  srpnu, potkáte tu kováře 
z celého světa! Ti se sem každoročně sjíždějí, aby 

předvedli své umění na mezinárodní přehlídce 
HEFAISTON.
Hned vedle hradu vás čeká zábava a dobrodruž-
ství v  lanovém bludišti. Největší výzvou je obří 
houpačka, tzv. Big Swing. Odvážíte se skočit 
z výšky 10 m? Zdolávejte překážky v nízkém la-
novém parku, vysokém lanovém bludišti nebo na 
zážitkové trase ve výšce až 8 m. Troufnete si taky 
na Jákobův žebřík? Po něm vystoupáte až do výš-
ky 15 m a sami si zvolíte obtížnost lezení podle 
barevných chytů. 

Pak už můžete rovnou zamířit do městské památkové re-
zervace Lipník nad Bečvou. Od úterý do neděle pořádá 
místní infocentrum prohlídky města s průvodcem zdarma. 
Prohlídky startují v  10 a 14 hodin a trvají 1-2 hodiny. 
S průvodcem se dostanete i do míst, kam běžný návštěv-
ník jinak nemá přístup. Podíváte se mj. do zvonice, bývalé 
židovské synagogy, na židovský hřbitov nebo střešní za-
hradu. 
Kousek od zámeckého parku je letní koupaliště, kde vám 
dokonce uschovají kola. Pokud dáváte přednost koupání 
v přírodě, stačí z Lipníka vyjet po cyklostezce Bečva smě-
rem na Osek nad Bečvou. Po čtyřech kilometrech nemů-
žete minout rybník Jadran.
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PROFIL TRASY Délka úseku: 17 km
Náročnost: nízká

DOPORUČUJEME NA TRASE
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Hrad Helfštýn www.helfstyn.cz
Lanové bludiště Helfštýn www.bludiste-helfstyn.cz 
Turistické informační centrum Lipník nad Bečvou www.info.mesto-lipnik.cz 

Jezernické viadukty8

Hrad Helfštýn9 Zámek Lipník nad Bečvou10 Rybník Jadran11

Kostel svatého Jakuba Většího10 Lipník nad Bečvou - zvonice10

Lipník nad Bečvou - náměstí10

Z RYBÁŘE DO RADSLAVIC 
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Z Radslavic jeďte po cyklostezce přes Přerov a pak pokračujte 
až do Tovačova po silnicích II. a III. třídy. 

PROFIL TRASY Délka úseku: 22 km
Náročnost: nízká

Dnešní Přerov byl kdysi dávno pravěkým sídliš-
těm, kudy pochodovala stáda mamutů. O archeo-
logickém významu města se přesvědčíte v Muze-
um Komenského v Přerově a  podél nenáročné 
osmikilometrové naučné stezky Předmostím až 
do pravěku s vlastní malou expozicí a infocentrem.

Zamiřte taky do městského parku Michalov, kde 
najdete zahradní restauraci, bufet i dětská hřiště. 
Raději byste strávili den u  vody? Za koupáním 
v přírodě to máte blíž, než si myslíte! V sousedství 
parku se rozprostírá oblíbený sportovně-rekreač-
ní areál Laguny.

Kousek od Přerova můžete strávit noc v Resortu 
Radslavice, který je skvělým místem pro všechny, 
kteří chtějí poznávat Střední Moravu na kolech. 
Moderní rekreační středisko nabízí prostor pro 
15 karavanů s  veškerou vybaveností a  možnost 
ubytování ve 2 samostatných pokojích ve velké 
chatě (pro 2-4 osoby) se společným sociálním 
zařízením a kuchyní nebo ve 3 apartmánech (pro 
2-4 osoby) s vlastním zařízením a kuchyňkou. Sa-
mozřejmě si tu můžete rozbít vlastní stan a užít si 
kempování s veškerým komfortem. Všem noclež-
níkům je k dispozici vybavená kuchyňka, společen-
ská místnost, sociální zařízení a Wi-Fi. Stellplatz 
v Radslavicích funguje celoročně, takže se tu klid-
ně zastavte kdykoliv během roku.
Máte s  sebou děti? Vydejte se S  tučňákem za 
poznáním do nedalekého Tučína a podél dvouki-
lometrové naučné stezky si užívejte zábavu na jed-
notlivých zastaveních!
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DOPORUČUJEME NA TRASE
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Městské informační centrum Přerov www.kis-prerov.cz
Muzeum Komenského v Přerově www.prerovmuzeum.cz
Resort Radslavice www.resort-radslavice.cz

Velká Laguna12 Socha zubra13

Bečva v Přerově13

Horní náměstí - Přerov13

Muzeum Komenského v Přerově13 Tučín14

Z RADSLAVIC DO TOVAČOVA 
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Okolí Tovačova je proslulé jezery a rybníky. A odkud je na 
ně nejlepší výhled? Z  96 m vysoké zámecké věže! Tova-
čovský zámek byl podle pověsti založen v 11. století jako 
útočiště lovců a ve 14. století začala jeho renesanční pro-
měna. Je opředen tajemnou legendou o Černé paní, která 
se čas od času zjevuje v Černé zahrádce a hledá své děti. 
Toto místo je bývalým zámeckým hřbitovem a v hloubce 
okolo 8 m se skrývá dosud neprozkoumaná krypta. Onou 
Černou paní je prý dona Maxmiliána Manriquez de Lara, 
manželka tehdejšího zámeckého pána – Vratislava z Pern-
štejna, která s sebou do Čech přivezla Pražské Jezulátko. 
Z manželství mělo vzejít 22 dětí, z nichž se do dospělosti 
dožilo pouhých 7. Projděte se s průvodcem zámeckými in-
teriéry, možná přihodí nějakou další strašidelnou legendu. 

Není divu, když vás k letnímu koupání zlákají tovačovská 
jezera a rybníky. Buďte ale obezřetní. Na většině vodních 
ploch je přísný zákaz koupání, protože slouží jako zdroj 
pitné vody nebo tady stále probíhá těžba štěrku. Jedinou 
výjimkou, kde se bez obav a  hrozby pokuty vykoupáte, 
je jezero III Annín, s notnou dávkou nadsázky přezdívané 
Tovačovská riviéra. V říjnu se můžete vydat na každoroční 
výlov Hradeckého rybníka, který je velkou událostí a je-
dinečnou podívanou s doprovodným programem, jarmar-
kem a spoustou dobrého jídla a pití.

V Tovačově vaše putování na kolech skončit nemusí! Stačí 
se napojit na Moravskou stezku a vyšlápnout si to přes 
Olomouc třeba až do Jeseníků.
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Velikonoce na hradě, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
Ze zámku na hrad, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
Pálení čarodějnic, Zámecký park Tovačov, www.tovacov.cz 
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Hranická muzejní noc, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
Author Šela Marathon, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
Festival vojenské historie, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
Zahájení lázeňské sezony, Lázně Teplice nad Bečvou, www.ltnb.cz 
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Slavnosti města, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
Hranické hry bez hranic, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
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Spanilá věž zámku v Tovačově15

DOPORUČUJEME NA TRASE

Zámek Tovačov www.tovacov.cz 
Moravská stezka www.moravskastezka.cz

Zámek Tovačov15 Tovačovská riviéra15

Helfštýnská pouť, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
Hranické kulturní léto, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
Tovačovské kulturní léto, Tovačov, www.tovacov.cz 
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Festival vojenské historie (Hrad Helfštýn) 
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Jadran

Zámek Hranice

Plovárna Hranice

Hranické kulturní léto, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
Tovačovský portál, Zámek Tovačov, www.tovacov.cz 
Tovačovské kulturní léto, Tovačov, www.tovacov.cz 
HEFAISTON, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
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Dny evropského dědictví, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz 
Svatováclavské hody, Zámek Tovačov, www.tovacov.cz 
Excalibur Race, Hrad Helfštýn, www.helfstyn.cz 
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Slavnostní výlov Hradeckého rybníka, Tovačov, www.tovacov.cz 
Podzimní Farmářské trhy, Hranice, www.infocentrum-hranice.cz
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Výlov tovačovského rybníka12



  Moravská stezka

  Cyklostezka Bečva

  Nabíjecí stanice pro elektrokola

  Servisní stanice pro kola

MAPA SERVISNÍCH MÍSTMAPA SERVISNÍCH MÍST



Materiál byl realizován za přispění prostředků státního
rozpočtu České republiky z programu Ministerstva

pro místní rozvoj.


